# 我们始终在一起

2020年2月4日星期二编辑 郭剑电话 4396827 E-mail:xccb66@163.com

积极加入社区抗疫情志愿队,个人出资购买消毒用品、消毒设备、口罩捐赠给居民

## 党员带头,群众响应 社区爱心接力从未间断

### 核心提示

社区是疫情防控的最前 线。自从新型冠状病毒感染 的肺炎疫情出现以来,我市 各个社区的工作人员、党员、 普通群众不惜牺牲自己的时 间、精力,加入社区抗疫情志 愿队,并出资购买消毒用品、 消毒设备等捐赠给社区居 民。

□ 许昌报业全媒体记者 杨佳倩 李亚琨 文/图



建安区许由街道办事处李简社区八组居民王亚歌(右)给社区送去65公斤消毒液。

### 老党员、预备党员并肩战疫情 社区干部成为燃气缴费代办员

建安区许由街道办事处文翰社区 下辖21个无物业庭院,德昌小区是其 中之一。自疫情出现以来,文翰社区 的党员干部取消假期,返回岗位,战斗 在防疫第一线。德昌小区的老党员冯 体民和预备党员冯起源、入党积极分 子宋勇超看在眼里,急在心里,主动到 社区报到,要求加入抗疫情志愿队。 冯体民说:"我是一名老兵、老党员。 共产党员任何时候都是人民群众的先 锋队和保护者。在疫情面前,作为一 名共产党员,就要挺身而出,坚决打赢 这场防疫阻击战!"宋勇超、冯起源说:

"我们虽然不是正式党员,但要用党员 的标准要求自己,用实际行动向党和 人民交一份满意的答卷!"

2月3日上午10时,建安区新元街 道办事处岗朱社区党支部书记朱春山 把全社区61户居民2月2日预交的燃 气充值款交到河南天伦燃气公司豫天 能源分公司员工李师傅手中,顺利完 成了在疫情防控期间帮社区居民缴纳 燃气费的任务,切实满足了社区居民 的正常生活需要。"确保疫情防控期间 居民正常生活,是我们当前需要做 的。"朱春山说。

### 居民加入抗疫情志愿队 保卫小区安全

党员带头抗击疫情,社区居民也 积极响应,纷纷加入抗疫情志愿队。

魏都区五一路街道办事处光明社 区下辖的鸿业花园小区有一名普通群 众,面对疫情舍小家、顾大家,发出保 卫小区、群防群治、战胜疫情的号召。 他就是鸿业花园小区7号楼居民罗朝 在他的倡议下,该小区部分业主 及业主委员会成员加入他的队伍,为 小区 500 余户居民设置了疫情防控的 第一道岗。他和志愿者每天做好防控 工作,并及时上报社区。他们对本小 区外出人员及车辆逐一进行登记,配 合社区对本小区人员进行科学防控, 宣传科普知识,像党员一样严格要求 自己,为群众服务。得知光明社区服 务范围大,辖区人口多,消毒防护物资 不足,罗朝贤积极联系亲朋好友,个人 出资购进了一批消毒用品、消毒设备、 口罩捐赠给光明社区,支持社区疫情

防控工作。"我的能力有限,不能为辖 区其他小区及居民服务,希望通过光 明社区把这些物资分发给一线志愿者 及工作人员,大家同心战胜疫情。"罗 朝贤平时就做好事不求回报,为小区 居民排忧解难,无论大事小事,随叫随 到。

在防疫物资紧张的情况下,建安 区许由街道办事处辖区的幸福花城小 区业主董洪恩、董利国、孙振龙通过个 人渠道,为幸福社区捐赠消毒液和口

许由街道办事处李简社区一名不 愿透露姓名的居民自费为社区购买消 毒液14桶,为防疫工作贡献了自己的

许由街道办事处辖区的荣鑫置业 专门给在一线值班的社区干部送去了 慰问品。



东红美容 美发用品店为 魏都区南关街 道办事处大同 社区捐献一次 性口罩 1000 个、喷壶 140 个、消毒液5大

#### 居民源源不断地献爱心 留下物品不留名

魏都区南关街道办事处大同社区 辖区的东红美容美发用品店为大同社 区捐献一次性口罩 1000 个、喷壶 140 个、消毒液5大桶。"这些物资可帮了社 区的大忙。在疫情面前,消毒液和口 罩都是紧缺物资。我们辖区的爱心商 户正好储备的有这些物资,毫不犹豫 地捐赠给社区,是真正的大爱。"大同 社区党支部书记宋改清说。

在魏都区北大街道办事处新村社 区,书香苑小区自治院委会通过多方 联系,购买到酒精等物资,免费捐赠给 社区工作人员和庭院居民。书香苑小 区自治院委会负责人杨俊芬说,特殊 时期,很多居民家里防疫物资短缺,没 有办法消毒。"院委会这次经过多方联 系,购买到了防疫物资,同全体小区业 主共渡难关。"

"我们虽然帮不上什么大忙,但可 以为奋斗在抗击疫情一线的人献出我 们的爱心。"来自魏都区南关街道办事 处七一社区的一户爱心商家,为七一 社区工作人员捐献了30多箱爱心牛 奶。"受他们的委托,我们将把牛奶送 给在庭院值守的工作人员、在路口执 勤的警察和抗击疫情的医务人员。"七 一社区党委书记马静说。

在这场疫情防控战役中,建安区 许由街道办事处李简社区的爱心人士 纷纷献爱心。有的居民放下钱和物就 走,不愿意透露姓名,只是默默地献出

2月2日晚上,建安区许由街道办事 处梨园社区的一名居民向梨园社区捐赠 500元,用来支持梨园社区的疫情防控工 作。其再三嘱咐社区工作人员,不要公 布其姓名。2月3日上午,又有一名党员 向梨园社区捐赠1000元。当社区工作 人员问其姓名时,他说:"我是共产党

疫情无情人有情,众志成城克时 艰。一名党员就是一面旗帜,一个市 民就是爱的支点。在这场全民参与的 疫情攻坚战中,许昌市民用实际行动 展现了这座城市的担当,拥有撼动人 心又温暖四溢的力量。